CAS D’EXIT - SECTOR MOBILIARI
LIDERS DE L’INVISIBLE
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Problema: Resultat:

El client utilitza dos productes desemmotllants, un d'ells
co-solvent. Vol eliminar totalment els dissolvents co-

solvents de la seva produccié per implicar-se més amb el UN SOL PRODUCTE PERTOT

respecte del medi ambient i la seqguretat dels seus
treballadors.

Solucié: EFICACIA SUPERIOR

Concentrol proposa a l'empresa un sol producte base
aigua per substituir els dos anteriors. L'eficacia del proces
de produccid es veu molt afavorida amb el canvi a un sol

oroducte. El producte compleix amb les expectatives del BASE AIGUA 0 CO-SOLVENTS

client a nivell de resultats i pel fet de ser base aigua, fet
Concentrol.com é

que li elimina del tot els dissolvents co-solvents del seu

procés productiu.
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